

“中华情·中国梦”全国青少年大赛备受关注

征稿类别：文学作品、摄影作品、绘画作品、书法作品

□记者 李京晶

本报讯 昨天,2015年全国青少年“中华情·中国梦”写作、摄影、书画大赛开赛消息一经见报,中国少年新闻学院平顶山分院的咨询电话就响个不停,目前已收到投稿。

据悉,此次大赛由中国人民大学·中国少年报社少年新闻学院主

办,赛风严谨,评审严格。为展现鹰城小记者丰富的课外生活,展示优秀的文化素养,作为赛区之一,平顶山分院从即日起开始征集全市范围的写作、摄影、书画方面的优秀作品。报送作品经初评、复评、终评,确定一、二、三等奖及优秀奖,并颁发证书。

平顶山分院负责人希望平顶山

赛区的小记者积极参与此次大赛,将自己的优秀作品上交至平顶山分院指定邮箱。在此,主办方提醒,所投作品须是原创作品,抄袭者将被取消参赛资格。投稿须注明姓名、学校名称和联系电话。入围作品将直接送往北京代表分院参加总决赛评选。总部决赛获奖的小记者,将受邀与全国优秀小记者一起参加7

月19日至7月22日在北京举办的总结表彰大会。

届时,中宣部、新华社新华网、教育部、中国记协、团中央、中少总社、中国少年儿童报刊工作者协会、中国人民大学、中国诗歌学会、中国散文学会、中国楹联学会、中国诗赋学会、中央电视台、中央人民广播电台、中国教育电视台等有关人员以及著名

作家、诗人、书法家、画家、摄影家将为获奖选手颁奖并合影留念。

咨询电话:8022222、4973585

文学作品投稿邮箱:pds8022222@163.com

摄影、书画作品请送至或邮寄至:平顶山市建设路西段268号院平顶山日报社,收件人请注明“平顶山日报社教育中心”。

市三高系列报道之四

市三高:专家驻校促教改

6月10日上午,恩科雨露(教育)科技有限公司的专家团队再赴平顶山市第三高级中学,指导市三高教学改革的深入推进。在教学改革的研讨会上,首席专家姚柯炜率专家团队,为市三高的英语和数学的改革制定了详细的方案。研讨会上,市三高英语、数学两个学科的全体教职工围绕“何以解忧,唯有改革”“怎么改,如何改”等进行了积极探索。

限公司的武老师对高中英语也做了详细指导,强调英语知识的初高中衔接点、随堂练习和阅读赏析,注重观察总结,巩固句型。又给每个英语老师都提出了改革的具体方案,分别从英语的精读、泛读、美文赏析、句型、写作和语法等方面进行了重点分析,又用“There be”作为基础例子详细讲解。

推进教改义无反顾

会上,市三高副校长赵建敏代表学校表示大力支持改革的力度,推进改革的进度,坚信唯有变革才有进步,全体教职工都要放下架子,走出路子,作为建设者和耕耘者,哪怕失败也是一种收获。他说:“这次改革,是个发散思维的过程。我们始终要树立一个理念:交流就是收获,培训就是福利,精力就是财富。我们要用另外一条改革道路,让老师动起来,让学生动起来,让课堂活起来。”

研讨会结束后,市三高的三名数学教师主动留下,拿着教案和笔记本向姚柯炜继续“取经”。姚柯炜耐心地说:“老师就不要再编新题型了,从高考的真题出发,挑适合孩子的,还要多参考辅导书,比如《学习指导》《高中公式手册》以及《五年高考,三年模拟》都是很好的参考教材。对于高三,还是要分为三轮复习法。春节前要进行大一轮复习,课程讲细,为期三个月;第二轮则以模块和专题为主,为期两个月;最后



资料图片

“专家驻校”传经送宝

“为了进一步推进教学改革,加快建教学体系框架,建设符合教学实际、教师能教、学生能学的教案、导学案等,恩科雨露(教育)科技有限公司的专家团队特为市三高的老师制定了几个实施阶段:6月25日之前,完成各个年级知识的梳理和题型的筛选;6月25日至7月30日,按照分工每位老师完成教案、导学案初稿的编辑工作;8月上旬完成教案、导学案的讨论和修改;8月15日至22日则完成高一至高三上学期数学教材的审核、修改和完善,有针对性地开展教材培训、教师培训和专家示范课的工作。”姚柯炜相信教学改革能够提升教师教育理念、教学方法,提高整体教学水平,随后又针对三个年级段的高中数学提出了诸多建议和实施方案。

之后,恩科雨露(教育)科技有

就是冲刺第三轮,一个半月的时间。”

教学改革教师受益

高三(1)班的数学老师张晓辉告诉记者,这次课改变动非常大,工作也比较多,每位老师都要亲自参与讨论、修改,最后编写出教师的教学教案以及学生的导学案。“这次课改更有针对性了,但我们要努力做出一个框架体系,英语则

更加针对听说读写,与高考对接,从高一开始就提高学生的英语阅读能力,文章和题型设计缺一不可。而且这次课改之后,要适当降低课程难度,增加一些英语趣味性。”高一(1)班的英语老师孔鹏说。对于接下来的课改任务,孔鹏表示虽然有些压力但信心更足,他说:“接下来要准备挑选文章、拓展语法,方案改编再删减,下学期就要开始实施了。”

最后,笔者见到了市三高教科

室负责人黄勇。他表示,这次改革是新一轮的课改探究,是深入的课改实践,主要针对高中学生的短版英语和数学课程进行改革。这次课改体系也是河南省中小学名校长培育工程“专家驻校”的工作之一,对此,市三高十分感谢省教育厅的支持以及北京团队的协助,接下来的任务就是落实实施,分组划目标,三个年级同时进行,全校将掀起浓厚的教学改革氛围。

(李雪子 朱江淼)

大地幼儿园活动周周精彩 本周六,机器人等您来领

本周六,大地幼儿园将举办“来大地幼儿园,把机器人带回家”主题活动。孩子们不仅可以和可爱的机器人做游戏,还能亲手做寿司,此外还有机会抽取精品大奖。据悉,大地幼儿园秋季招生活动也于当日启动。

据该园负责人介绍,大地幼儿园的活动周周精彩。今年该园招生方案与往年截然不同,活动也是别出心裁,有积木比赛、激情泼水节等。未入园的孩子们还能探寻“葵花”宝典的秘密,并和大地幼儿园的孩子们一起感受毕业SHOW。

父亲节临近,为了感恩父亲,该园推出亲子绘画互动游戏:孩子和爸爸一起上阵,和机器人一起做汉堡,然后品尝亲手制作的美味汉堡,品味亲情,增进亲子关系。



(资料图片)

本周六,大地幼儿园“把机器人带回家”活动将如期举行,快来大地幼儿园感受一下,它可是送给孩子最好的成长礼物!

感兴趣的家长朋友们可以提

前预约,预约电话为 8880123、18537586123,地址为市区南环路西段煤机家属院、市区凌云路北段佳田·塞纳城。

(李雪子 朱江淼)

感统训练,让孩子学习更专注

8岁的壮壮(化名)曾是个注意力不集中、上课爱做小动作、成绩不稳定的学生,去年暑假,家人听说感统训练能改善孩子的注意力,就带他到央视大风车感统训练中心咨询。

专家测评后,给出了“中度感觉统合失调”的诊断,并为壮壮制定了个性化的训练方案。经过一个暑假的训练,壮壮的专注力明显增强,写作业不再丢字少字了,对学习也变得积极主动了。“我们又给他报了长期班,经过一年的训

练,孩子变化很大,上课时听讲认真,这学期学习成绩提高很多。”壮壮的妈妈高兴地说。

央视大风车感统训练中心八周年店庆暨暑期优惠活动开始了:暑假班五折优惠,另送T恤衫、精美书包、价值700元寒假班,并免费进行感统测评。关注微信公众号“大风车感统教育”,连续分享5天即送4课时感统训练。地址:光明路湛河区教体局院内,电话:15886786066。

(邢晓蕊)

注意越千年 陈酿白云边

白云边

感恩十年,感谢有你

白云边酒幸运刮出来

电话:0375-7031817